
Los caleños consideran que la inseguridad y el acceso a la salud son los temas que deben ser prioritarios para Alejandro Eder, alcalde de Cali | Foto:
Jorge Orozco

CALI

Alcalde de Cali, Alejandro Eder, sube su favorabilidad, según la
reciente encuesta de Guarumo
Para los caleños, el tema en el que más debe trabajar el Alcalde es en combatir la inseguridad.

1 de octubre de 2024
Por: Redacción El País

Según la más reciente encuesta de Guarumo y EcoAnalítica, el 54.9 % de los caleños aprueba la gestión

que está realizando el Alcalde Alejandro Eder.
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Así mismo, la desaprobación se encuentra en estos momentos en un 38.6 %. La encuesta, en las que se

realizaron preguntas sobre favorabilidad y percepción, contó con una participación en Cali de 52,9 % de

hombres y un 47,1 % de mujeres.

Desaprobación del Presidente Petro sube a un 54.3%, según la encuesta Guarumo
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Ficha técnica de la encuesta de Guarumo. | Foto: Encuesta de Guarumo

Cabe mencionar que la encuesta también midió la favorabilidad de los mandatarios de Barranquilla,

Bogotá, Bucaramanga, Cartagena y Medellín.

Para esta encuesta, que se realizó de manera presencial en los hogares, desde el 25 de septiembre al 29 de

septiembre de 2024, participaron en Cali 608 personas.
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Para los caleños, según la encuesta de Guarumo, el alcalde Alejandro Eder debe trabajar, durante los

próximos años de su gobierno, en combatir la inseguridad (35,7 %).

Seguido de la necesidad de acceso a la salud (14.2 %), la pavimentación de vías (9.7 %) y el desempleo

(9.4 %).

Alcalde de Cali, Alejandro Eder, sube su favorabilidad, según la reciente encuesta de Guarumo | Foto: Encuesta de Guarumo

La percepción de los caleños indica que Eder también debe poner atención especial a la educación (7.7

%), atención a la niñez (7,4%), a las tarifas de servicios públicos (6,1%), al mejoramiento de los espacios

públicos (3,9%), y a la movilidad (2.2 %).

Tome nota: así es como la Secretaria de Desarrollo Económico generará oportunidades

para las mujeres de Cali
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Percepción de otros mandatarios

La encuesta también menciona la favorabilidad en otras ciudades del país de sus mandatarios locales. Por

ejemplo, en Barranquilla, el Alcalde Alex Char, alcanzó un 84.8 % de aprobación, frente a un 12.6 % que

no están de acuerdo con su trabajo.

En cuanto a los temas que Char debe poner especial atención, según los resultados, está la inseguridad

(45.9 %), desempleo (19.6 %), y acceso a la salud (11.3 %).

A estos datos se suma el alcalde de Bogotá, Carlos Fernando Galán, con un 49.7 % de aprobación. Para

los bogotanos frenar la inseguridad (56.2 %), debe ser una prioridad; seguido de acceso a la salud (9.0

%), y el desempleo (6.3 %).
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Aprobación alcaldes encuesta Guarumo | Foto: Encuesta Guarumo

Un 72.6 % de aprobación para el mandatario de Bucaramanga, Jaime Beltrán. A él le solicitan acciones

contra la inseguridad (44.8 %), acceso a la salud (11.6 %), y desempleo (9.5 %).

El alcalde de Cartagena, Dumek Turbay, contó en esta ocasión con un 81.4 % de favorabilidad. El 40.1 % de

los encuestados piden atacar la inseguridad, 20.0 % desempleo y 14.0 % las tarifas de servicios públicos.

En Medellín, al alcalde Federico Gutiérrez, un 68 % de habitantes de la ciudad, aprueban su accionar.

Allí piden trabajar por el acceso a la salud (31.1 %), inseguridad (17.3 %), desempleo (15.1 %).

alcalde de cali favorabilidad encuesta
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